
Ata da Sessão Solene destinada a Posse do 1º Suplente de Vereador do Partido da Social 

Democracia Brasileira-PSDB do Município de São Sebastião de Lagoa de Roça-PB, Sr. Rosinaldo 

Cardoso de Bruce (RG nº 1.943.187-SSP-PB-2ª via), realizada no Prédio do Poder Legislativo 

local, em 09 de junho de 2021, às 10:35 horas. 

 

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se em caráter Solene a 

Câmara Municipal desta cidade, onde estiveram presentes os vereadores: Carlos Antonio da 

Costa-Presidente, José Venâncio-Vice-presidente, Washington Gonçalves de Queiroz-1º 

Secretário, Fabio Santos Almeida, Edgleide Terto da Silva, José Ademar de Farias, Adeilton 

Fernandes de Farias e Valdeilton Tavares de Oliveira. Presentes ainda os senhores: Rosinaldo 

Cardoso de Bruce-1º Suplente de Vereador do PSDB deste município, Severo Luiz do 

Nascimento Neto-Prefeito Municipal e Pedro Junior Quaresma de Araújo-Vice-prefeito 

Municipal. Dando início aos trabalhos o Sr. Presidente “EM NOME DE  DEUS’, deu por aberta a 

presente sessão, fazendo a leitura do seguinte versículo bíblico: “Porque o Senhor é bom, e 

eterna a sua misericórdia; e a sua verdade dura de geração em geração.” (Salmo 100:5); e de 

imediato tratou de compor a Mesa Diretora convidando o Ver. Valdeilton Tavares para assumir 

interinamente as funções de 2º Secretário, bem como convidou os Senhores: Rosinaldo 

Cardoso de Bruce, Severo Luiz do Nascimento Neto e Pedro Junior Q. de Araújo para também 

fazerem parte da Mesa. Em seguida o Sr. Presidente comunicou aos presentes que esta Sessão 

tinha por objetivo dar posse ao 1º Suplente de vereador do PSDB deste município, Sr. 

Rosinaldo Cardoso de Bruce, em virtude do falecimento do Ver. Marcelo Alves Ribeiro, 

ocorrido no dia 01/06/2021, às 19:12 horas, vitima de COVID 19, conforme Certidão de Óbito 

matricula 0697730155 2021 4 00136 269 0049618 86, emitido pelo Cartório de Registro Civil 

de José Pinheiro-Zona Leste da cidade de Campina Grande-PB, cuja cópia está arquivada nos 

anais desta casa. Após o comunicado supra citado, o Sr. Presidente, nos termos da Lei Orgânica 

Municipal e do Regimento Interno da Casa, solicitou ao Sr. Rosinaldo Cardoso de Bruce cópia 

dos documentos pessoais, do Diploma de 1º Suplente de vereador do PSDB deste município e 

da declaração de bens atualizada, que foram prontamente entregues ao Sr. Presidente, para 

posteriormente serem arquivados nos anais da casa. Em seguida o Sr. Presidente convidou o 

Sr. Rosinaldo Cardoso de Bruce a ficar de pé, em frente a Mesa Diretora, com a mão direita 

erguida, para prestar o compromisso de posse, repetindo a cada frase dita: “PROMETO 

MANTER, DEFENDER E CUMPRIR  A CONSTITUIÇÃO E AS LEIS  DA REPUBLICA FEDERATIVA DO 

BRASIL,  DO ESTADO DA PARAÍBA   E DO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DE LAGOA DE ROÇA, 

DESEMPENHANDO AS ATRIBUIÇÕES DO MEU CARGO  COM O PROPOSITO DE PROMOVER  O 

BEM COMUM  E HONRAR AS TRADIÇÕES DE LEALDADE,  BRAVURA E PATRIOTISMO DO 

POVO DE SÃO SEBASTIÃO DE LAGOA DE ROÇA”. Prestado o compromisso acima citado, o Sr. 

Presidente declarou empossado no cargo de vereador deste município, o sr. Rosinaldo Cardoso 

de Bruce, na forma de lei. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente facultou a 

palavra aos presentes, tendo se manifestado a respeito as pessoas inscritas para oradores 

desta sessão, no respectivo livro. Encerrado os pronunciamentos, o Sr. Presidente determinou 

a lavratura da presente ata, que foi lida, aprovada e assinada pelos vereadores presentes. Em 

seguida o Sr. Presidente, não tendo mais nada a tratar, solicitou as assinaturas dos vereadores 

no livro de frequência e deu por encerrada a presente sessão às 11:55 horas. Em tempo: No 

início da Sessão foi solicitado 01 minuto de silêncio em homenagem ao Ver. Marcelo Ribeiro. 

 


